
Тест № 5.
1. На смену рудовой общине пришла:

А) Племенная организация.

В) Религиозная община.

С) Соседская община.

D) Государственная организация.

Е) Индивидуальная семья.
2. Русскими войсками во время взятия Измаила командовал: 

А) Миних.

В) Потемкин. 

С) Кутузов. 

D) Румянцев.

Е) Суворов.
 3. Провозглашения Парижской Коммуны:

А) 1871 г.

В) 1872 г. 

С) 1873 г. 

D) 1870 г. 

 Е) 1869 г. 
4. Заметный художник второй половины XIX в., автор картины « Бурлаки на Волге»:

А) Крамской.

В) Перов.

С) Суриков.

D) Репин.

Е) Васнецов.
5. Блокада Ленинграда:

А) 900 дней.

В) 600 дней.

С) 1000 дней.

D) 700 дней.

Е) 800 дней.
6. Причина резкого ухудшения советско-югославских отношений в 1948 году:

А) Отказ Югославии вступить в Организацию Варшавского договора.

В) Присоединение Югославии к блоку НАТО.

С) Победа в Югославии капиталистического строя.

D) Стремление руководства Югославии идти в строительстве социализма путем, отличным от советского.

Е) Военная угроза со стороны Югославии другим странам.
7. Разрешение пограничных споров между Ираном и Ираком военным путем началось в:

А) 1981 г.

В) 1983 г.

С) 1982 г.

D) 1979 г.

Е) 1980 г.
8. Организация Движения Неприсоединения выступала против:

А) Международной интеграции.

В) Военно-политических блоков.

С) Транснациональных компаний.

D) Распространения коммунизма. 

Е) Международного терроризма.
9. Переход к постиндустриальному обществу произошел:

А) В 90-е гг.

В) В 80-е гг.

С) В 70-е гг.

D) В 50-е гг.

Е) В 60-е гг.
10. Прекрасное творение греческой архитектуры, посвященное богине Афине:

А) Парфенон.

В) Пантеон.

С) Агора.

D) Акрополь.

Е) Колизей.
11. Средние века включают в себя:

 А) 8 веков.

 В) 12 веков.

      С) 17 веков.

       D) 5 веков.

 Е) 15 веков.
12. Коммуны это:

А) Союз подмастерьев.

В) Города, находившиеся под властью крупных сеньоров.

С) Города, освободившиеся от власти сеньоров во Франции и северной Италии.

D) Союз купцов.

Е) Союз ремесленников.
13. Автор знаменитой картины «Джоконда» -

А) Леонардо да Винчи

В) Рафаэль Санти

С) Альбрехт Дюрер

D) Диего Веласкес

Е) Буанаротти
14. В XVII веке первые мануфактуры в России возникли в:

 
А) деревообработке

В) солеварении

 С) кожевенном деле

 D) ткачестве

 Е) черной металлургии
15. Монархия во Франции была свергнута впервые в результате народного 

выступления в:

А) 1795 году.

В) 1792 году.

С) 1789 году.

D) 1798 году.

Е) 1793 году.

16. Картина «Последний день Помпеи» написана:

А) К. Брюлловым.

В) Ф. Рокотовым.

С) Д. Левицким.

D) А. Венециановым.

Е) В. Боровиковским.
17. В конце XIX века индустриализация еще не началась в:

А) Канаде

В) Германии

С) Швеции

D) России

Е) Индии
18. Политика «открытых дверей» и «равных возможностей», провозглашенная странами – участницами Вашингтонской конференции после I мировой войны, касалась…

А) Латинской Америки.

В) Китая.

С) Африки.

D) Индии.

Е) Турции.
19. 19-21 августа 1991 года произошли события в СССР:

 А) Очередной съезд народных депутатов.

 В) Вывод советских войск из Афганистана.

 С) Попытка государственного переворота.

 D) Выборы президента России.

 Е) Референдум по проблеме сохранения СССР.
20. Назовите самое сильное царство в Китае в III веке до н.э.:

А) Царство Тан.

В) Царство Хань.

 С) Новое царство Хань.

 D) Царство Сянь.

 Е) Царство Цинь.
21. Итальянский архитектор и инженер Аристотель Фиораванти построил в Москве:

А) Благовещенский собор.

В) Успенский собор.

С) Московский Кремль.

D) Покровский собор.

Е) Архангельский собор
22. В результате переворота 9 ноября 1799 года во Франции Наполеон Бонопарт стал:

А) Протектором

В) Вторым консулом

С) Императором

D) Третьим консулом

Е) Первым консулом

23. В 1849 г. были посланы русские войска для подавления революции в:

А) Болгарии.

В) Финляндии.

С) Польше.

D) Венгрии.

Е) Австрии.
24. Положительным следствием новых форм колониальной эксплуатации в Индии в конце XIX в. стало:

А) Уменьшение смертности тот голода.

В) Опережающее промышленное развитие среди зависимых стран.

С) Улучшение эпидемиологической обстановки.

D) Улучшение положения крестьянства.

Е) Смягчение форм эксплуатации.
25. В 1947-1948 гг. в странах Восточной Европы завершился процесс утверждения единовластия, получивший название:

А) «Буржуазная революция».

В) «Буржуазно-демократическая революция».

С) «Либерально-демократическая революция».

D) « Национально-освободительное движение».

Е) «Народно-демократическая революция».
 26.Обладатель верховной власти в Египте носил титул:
  A) Шах.
 B) Султан.
 C) Император.
 D) Шаньюй.
 E) Фараон.
 27. Для развития торговли и культурных связей с Европой в XVI веке Россия нуждалась:
  A) В торговом флоте.
 B) В увеличении армии.
 C) В выходе к Балтийскому морю.
 D) В строительстве железной дороги.
 E) В свержении татаро-монгольского ига.
 28. Основная причина Великой французской революции:
 A) Конфликт между королем и Генеральными штатами.
 B) Религиозные разногласия.
 C) Династическая борьба за власть.
 D) Дротиворечия между ростом производительных сил и феодальными производственными отношениями.
 Е) Экономический кризис, вызванный засухой.
 29. Возвращение к власти во Франции династии Бурбонов в начале XIX века называется:
 A) Вторая империя.
 B) Протекторат.
 C) Консульство.
 D) "Священный союз".
 E) Реставрация.
 30. В Тройственный союз вошли: 
 A) Германия, Италия, Франция.
 B) Германия, Австро-Венгрия, Италия.
 C) Великобритания, Россия, Франция.
 D) Германия, Австро-Венгрия, Россия.
 E) Германия, Италия, Россия.
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